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1/ Rappel historique

Jaiva  tross | des| quelques... petits cochons.

®* Video tres milites
® Video tres ancillas

* Video tria templa



La syntaxe de dépendance de
L. lesniere

* Moji OpaT YMTAET UHTEPECHYIO KHUTY

YUTACT

0

opar KHUT'Y

MOU MHTEPECHYIO



Le probleme est de savoir quoi dépend de quoi

adj. subst.

-

MO KHUT'A

subst, ==l

KHUT'd MAJIbYNKA

compl. de nom



1=Ns
2=Gs
3=(Gs

féminin
OJTHA KHUTa
TBE KHUTU
TPU KHUTU

YCTBIPC KHUI'U
IIATHD KHUTI

—

TUSSC

masculin neutre
OMUH CTOJI O/THO TIMBO
Ba CTOJIA nmBa M1IBAa
TPU CTOJA TPpU NIUBA
YEThIPE CTOJA  YEThIpE NMUBA
MATH CTOJI SThH TIB

(Np = CTOJIbI)




vieux-slave

feminin masculin neutre
1=IN's KABNA KNMIA  KAMN'B CTOA'L KABNO MECTO
2=Nd A'hRE KNUIIE AhBA CTOAA AhBA mEeTk
3=Np TPH KNHTH TPHIE CTOAN TpUie mkeTa
4=Np YLT'HIPH KNHFH  UYLTRIPH CTOAH  YkThIpH mEcTa
5= NATh KNHUP NATh CTOA naTh mker

Lexplication du mystere : un probleme d’homonymie

anka gepera (Nom. duel) > iBa Gepera (Gén. sing)



1=Ns
2=Nd
3=Np
4=Np

slovene

feminin masculin
ena knjiga en stol {g}
dve knjigi dva stola
tr1 knjige tr1 stola
Stir1 knjige Stir1 stola
pet knjig pet stol

neutre

eno pivo
dve p1vi
tr1 piva
Stir1 piva
pet p1v



feminin

1=Ns jedna kniha

2=Np
3=Np
4=Np
5=

dveé knihy
tr1 knihy
Ctyf1 knihy
pct knih

tcheque

masculin

jeden stul {@}
dva stoly

tr1 stoly

Ctyri stoly
pct stol

(Gs = stolu)

neutre

jedno pivo
dva piva
tr1 piva
Ctyf1 piva
pet piv



bulgare

feminin masculin neutre
l=sing EJIUH CTOJI
2=f.c. Ba CTOJIA
3=t.c. TPU CTOJIA
4=t .c. YETHUPU CTONA
S5=f.c. [IET CTOJIA

(Pl = ctonoBe)



quol régit quoi’

genre

e

B CTYJIEHTA

#

cas




® HeCcKONMBbKO CTYIEHTOB MPUIILIO

® | [pni10 HECKOIBKO CTY/IEHTOB



® | laTh CTYAEHTOB IIPUIILIIN

® | lpniiyio mTh CTYEHTOB



MbI BCTPCYA/IN IBYX MHOCTPAHHBIX CTYICHTOB

OHa Kynuia ByX KOpPOB.

(OHa KynuJja JiB€ KOPOBHI.)




IBA PYCCKUX CTYAECHTA

JIBE PYCCKME CTYNEHTKHU



[STh TIOMOB

B IISITU IOMaXx



